
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

9. kolovoza 
19. kroz godinu 

08:00 Pro populo 

Sv. Lovro 
zaštitnik naše biskupije 

18:30 Na nakanu  

Sv. Klara 
18:30 Florijan Malizani, Veronika Vondraček i ob. 

Ivana Franciska 18:30 Anka, Marko Ser ć, Kata Hodak 

SV. Poncijan 
18:30 Ana, Dragu n Marović 

Sv. Maksimilijan Kolbe 
18:30 

Mijo, Jaga, Vinko Kelečić, Đuka Farkaš, Nikola, 
Marijan Teskera, Pero Blažević, Ilija Ivanović 

Velika Gospa 

08:00 
11:00 

Na nakanu 
Župna misa (na otvorenom) 

Sv. Rok  
08:00 
09:30 

Danijel Hećimović, Tomislav Dumenčić 
M. Trapinska – Proštenje sv. Roka  

 
 

 

  MOLITVA U GODINI BOŽJE RIJEČI  
 

Nebeski Oče! 
Ti nisi daleki Bog šutnje. 

U stvaranju svijeta progovorio si nam  
svojom svemoćnom riječju, 

objavio se u povijesnim događajima, 
dao nam prepoznati svoje lice  

u utjelovljenoj Riječi, Isusu Kristu, 
očitovao svoju ljubav u njegovoj muci, smrti i uskrsnuću, 

i uveo nas u puno zajedništvo božanskog života. 
Molimo te, da u Svetom pismu prepoznajemo tvoj govor, 

otkrivamo objavu velikih djela spasenja,  
razmatramo ih u srcu, 

te obasjani nebeskim svjetlom, 
ostvarujemo tvoj naum o nama. 

Daj da moćna Kristova riječ 
u svem bogatstvu trajno prebiva u nama. 

U nastojanju oko vjernosti kršćanskom poslanju  
u Požeškoj biskupiji 

neka nas prati ponizna Djevica Marija, 
Majka tvoga Sina i naša Majka. 

Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen. 

Glasnik 
Župe sv. Terezije Avilske    
 

God. XXI Br. 28/2020 

 Crkveni tisak: Glas Koncila 
 Uređenje crkve: K. Tomislava (parna strana) 
 Sv. mise i sakramenti s vjernicima uz poštivanje pravila ponašanja 
 Poslužite se crkvenim tiskom – na stoliću pokraj ulaza 
 Velika Gospa svete mise u 08:00 (u crkvi), i u 11:00 (u dvorištu crkve) 
 Trodnevnice: srijeda, četvrtak i petak u 18:30 
 Na svetog Roka: Proštenje u M. Trapinskoj u 09:30 sati 



 
 

Biblija je najprodavanija, a i prva knjiga ikad tiskana 
 

Mi znamo da je Biblija najprodavanija knjiga u cijeloj ljudskoj povijesti, ali ona također ima i 
čast biti prva knjiga ikad tiskana i prevedena je na 1200 različitih jezika. 
 

Biblija izvorno nije imala poglavlja i stihove 
 

U 1228., Stephen Langton je podijelio Stari zavjet u poglavlja, a u stihove ga je podijelio R. 
Nathan u 1488. Robert Stephanus je podijelio Novi zavjet na poglavlja i stihove u 1551. godini. 
Možete li zamisliti pokušati pronaći stih bez brojeva poglavlja ili stihova? 
 

Prve tiskane Biblije s poglavljima i stihovima 
 

Prva Biblija ikad tiskana koristeći poglavlja i stihove nije bila King James Biblija… bila je to 
Ženevska Biblija koja je prvi put tiskana 1560., a to je također Biblija koju su puritanci donijeli 
sa sobom na Mayflower u Ameriku. I dalje je popularna među biblijskim studentima, 
znanstvenicima, teolozima, i pastorima danas. 
 
 Najčešća zapovijed u Bibliji je: „Ne boj se“-365 puta 
 

Sredina Biblije je Ps 118,8: „Bolje se uteći Gospodinu, nego se uzdati u čovjeka“. 
 

 Najkraće je poglavlje u Bibliji Ps 117, a najdulje Ps 119! 
 
Prva Biblija na hrvatskome jeziku tiskana je 1831. godine u Budimu u prijevodu fra Matije Petra 
Katančića. 
 

Biblija u malom prstu: na poveznici preuzmite program Pretraživanje Biblije autora Ivice Bašića 
http://www.prebib.cirilimetod.hr/download.php 
 
U Bibliji se na dva mjesta spominju područja gdje danas žive Hrvati: Ilirk u Rim 15,19 i Dalmacija 
u 2 Tim 4,10. 
 

 Riječ Biblija (τὰ βιβλία) znači knjižice, sveščići. 
 

Prvi je cjelovitu Bibliju na hrvatski jezik preveo Bartol Kašić 1630. godine, a tiskana je u 
Njemačkoj tek 2000.godine. 
 

Biblija je prevedena na više od 2 200 jezika 
najstarija osoba u Bibliji imala je 962 godine 
u Bibliji se spominje 110 biljnih vrsta 
 
 

Zanimljivosti o Bibliji 
Biblijski pisci 
 

Iako postoji najmanje 40 različitih ljudi koji su pisali dijelove Biblije, neki su bili 
plodniji od drugih. Apostol Pavao je napisao najmanje 13 knjiga u Bibliji, a možda 
je i autor Poslanice Hebrejima. Mojsije je napisao prvih 5 knjiga. 
Biblija pripisuje kralju Salomonu više od 3000 izreka, a nisu sve zapisane u 
Izrekama. Međutim, većina te knjige se smatraju Salomonovim izrekama. 
 
Najdulje poglavlje u Bibliji 
 

Psalam 119 najduže je poglavlje u Bibliji. Oko čega se fokusira? Oko svetog Božjeg 
Zakona. Mi znamo da nitko ne može biti spašen ako se drži Zakona, no to ne znači 
da ga možemo ignorirati. Vjernici trebaju težiti poštivanju 10 Božjih Zapovijedi. 
Zato piše: „Blaženi oni kojih je put neokaljan,  koji hode po zakonu Jahvinu! 
Blaženi oni koji čuvaju propise njegove, čitavim srcem njega traže“ (Psalam 119, 
1-2). Da život po Božjim zakonima nije važan, zašto bi onda Bog osigurao da je 
Psalam 119 najduže poglavlje u Bibliji? U Božjoj vladavini nema slučajnosti. 
 
Najprodavanija knjiga svih vremena 
 

Nijednu se knjigu nije više čitalo, kupovalo niti cijenilo od Biblije. Svake se minute 
proda više od 50 Biblija. Nikada se u povijesti niti jedna knjiga nije bolje prodavala 
od Biblije te je još uvijek najčitanija i najprodavanija knjiga svih vremena. 
 
Knjiga o Esteri 
 

U knjizi o Esteri se Bog niti jednom ne spominje, no jasno je da je Bog djelovao 
kroz Esteru kako bi spasio Židove. Zbog ovoga razmišljam da, čak i ako ponekad 
ne vidimo znakove Božje prisutnosti u našim životima, to ne znači da on ne djeluje 
tiho i skriveno od ljudskih očiju. Božja šutnja ne znači da On nije tu; odgoda ne 
znači odbacivanje. 
 
Najstarija knjiga u Bibliji 
 

Prema najboljim biblijskim znanstvenicima, Knjiga Postanka nije najstarija knjiga 
u Bibliji, već je to zapravo Knjiga o Jobu. Job govori o nekima od patrijarha i 
Abrahamovom potomstvu i rodbini po imenu, tako da je stariji od Mojsija. 
Premda je Knjiga o Jobu najstarija knjiga u Bibliji, mi ne znamo tko je zapravo 
autor, jer nije po imenu identificiran. 
’’Ne bojte se’’ se spominje 365 puta 
Ne vjerujem da je slučajno da se fraza “Ne bojte se” spominje 365 puta. To nam 
daje po jedan put za svaki dan u godini. 
 


